

崇阳县第四季度42个重点项目集中开工

总投资75.2亿元

本报讯(通讯员 陶然 甘源)11月5日,崇阳县举行2021年第四季度重点项目集中开工仪式,吹响了决战决胜四季度、全年任务结硬账的冲锋号角。县委书记郑俊华,县委副书记、县长徐望出席开工仪式。

开工仪式在烟台可滋冷冻食品加工项目建设现场举行,郑俊华宣布2021年第四季度全县重大项目集中开工。

据悉,此次全县共有42个重点项

目集中开工,总投资75.2亿元,涵盖了重大产业转型升级项目、重大基础设施项目、重大社会事业项目、重大生态环保项目等多个领域。

产业项目中,烟台可滋冷冻食品加工项目计划总投资7500万元,建设年产水产品1800吨、面制品1100吨、肉类产品1600吨、素菜类产品200吨生产线,项目建成后,预计年可实现产值1.5亿。

“项目将严格按照进度安全施工,

建成投产后,公司将依托客户基础和品牌效益,迅速打开行业市场,为崇阳经济高质量发展作出积极的贡献。”烟台可滋冷冻食品加工项目有关负责人表示。

今年以来,在市委、市政府统一部署下,崇阳县始终把项目投资作为经济发展的主抓手,按照“能开则开、能早则早、能多则多、能快则快”的要求,积极谋划,强力推进,招商引资、项目投资、

营商环境等各领域取得可喜的成就。

徐望主持开工仪式,要求全县上下以这次集中开工活动为契机,围绕县第十五次党代会确定的各项目标任务,进一步压实工作责任,采取有效措施,发扬真抓实干、担当苦干、拼搏巧干的工作作风,以自身的辛苦指数赢得崇阳的发展指数,确保项目建设高标准、高质量推进,推动全年各项目标任务结硬账。

系好“税务生涯第一粒扣子”

崇阳税务局上好新人入职第一课

本报讯(记者 庞贊 通讯员 温娜 李雪)10月20日下午,崇阳县税务局开展一场推心置腹的交流会。县局党委书记、局长庞鹰为2020年、2021年新进公务员讲“入职第一课”,勉励青年干部勤学笃实、知行合一,练好真本领、展示大作为,在税务舞台上敢于筑梦、勇于追梦、勤于圆梦。9名新入职公务员及部分股室业务骨干参加座谈

交流。

“1987年9月我走上了税收工作岗位,被分在白霓税务所,从事最基础的税管员工作,后来担任分局长、副局长、局长,一步一步走上领导岗位,我始终对党和组织的培养充满感恩、心怀敬畏……”庞鹰结合自己的税收经历和工作体悟,勉励新进公务员要学先进典型,向榜样看齐,要讲品德、讲

学习、讲担当、讲奉献、讲廉洁,早日对未来的职业生涯进行规划,系好进入社会的第一粒扣子。

这堂略微推迟的“入职第一课”干货十足,参加座谈的“小年轻们”表示获益匪浅。来自广东省中山市的李鑫表示,将在新的工作岗位和环境中勤奋学习、脚踏实地,为新时代税收事业高质量发展做出更大贡献。

提升办学品质 助推开放教育

崇阳电大开展“活力电大”建设系列活动

本报讯(记者 庞贊)为提升办学品质,彰显办学特色,2021年秋季学期开始,崇阳电大陆续开展了“活力电大”建设系列活动。

学校组建了崇阳电大首支篮球队,教师和学生共同参与,利用业余时间,每个月与其他机关、学校或企业开展友谊交流赛。比赛期间,场上队员顽强拼搏,场下啦啦队齐声助威,师生打成一片,好不热闹。

20多名学员响应学校倡议,积极参加文明交通劝导志愿者服务活动。他们配合交警维护路口交通秩序,制止和劝导不文明交通行为,引导车辆、行人各行其道,遵守道路交通法律法规。学员们既学习了文明交通常识,又培养了志愿服务精神。

组织新学员参加“美丽乡村行”活动。学员们首先参观了崇阳国家森林公园——桂花林场,帮忙清扫景区垃圾,听取了林场负责人介绍,接着参观



了雷竹小镇。“绿水青山,就是金山银山”。学员们经过耳濡目染,“绿色环保”理念深入人心。

为扎实开展学员思想政治教育工作,学校每月开展一次思政课集中面授活动。面授内容精挑细选,有理想信念方面的、有国际形势方面的、有成长方面的、有乡村振兴方面的。面授教师优中选优,有的来自高校教授、有的

来自杰出校友、有的来自人大代表、有的来自党校专家。

据悉,学校还将组织文艺汇演、“爱心助学”等活动。

通过系列活动,增进了学员与学员之间、学员与教师之间、学员与学校之间的感情,增强了学员的认同感、归属感和自豪感,激发了学员们的朝气和活力,推动了崇阳县开放教育的蓬勃发展。

无纸化办公、开会自带水杯、双面打印……

崇阳卫健局积极开展节约型机关创建

本报讯(记者 庞贊 通讯员 毕碧)

今年以来,崇阳县卫生健康局按照节约型机关创建要求及标准,用实际行动将厉行节约反对浪费活动落到实处,全力推进节约型机关创建。

崇阳卫健局印发了相关文件,对年度节约能源资源工作职责和目标进行了明确,结合创建活动对日常节能制度落实情况不定期开展督查,重点督查本单位办公用品、用电用水设备等情况,并结合自身实际,逐渐完善节能巡查等制度,进一步促进创建工作

规范有力。

同时,采取多种渠道和方式方法,提升单位职工的节能意识。如印发《关于禁止使用一次性办公用品和不可降解一次性塑料制品的倡议书》,要求机关使用绿色可降解垃圾袋,停止使用一次性塑料制品,职工自带水杯参会;全国节能宣传周期间,通过专题讲座,组织干部职工对节能节水、绿色低碳出行等常识进行学习培训;积极采取QQ群、微信、政务协同、政务微信等方式办公,建立视频会议系统,推

进无纸化办公;楼道、办公室、会议室、档案室等均使用高效照明led灯具,实现高效照明光源使用率100%;充分利用自然采光、自然通风等举措,减少电能损耗;制作“节约用水”“节约用电”“双面打印”“双面复印”等标识提示,注重日常监管,切实提升能耗使用效率;鼓励干部职工践行“135”低碳出行;严格执行公务用车管理,建立公务用车报备制度。

通过一系列措施的实施,目前该局节约型机关的创建已经取得实效。

崇阳县看守所
第二期辅警集训班
圆满结束

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭)11月1日至11月8日,崇阳县公安局组织看守所举行第二期辅警集训班。

在七天的集训班中,全体辅警学习了政治理论、队列训练、警察礼仪及各岗位执法业务等17个方面的知识,采取“身边人讲身边事”,以老带新的形式进行授课,以达到教学相长、共同提高的目的。

培训期间,全体参训辅警严格遵守培训纪律,认真学习、积极互动,营造了良好的学习氛围。通过此次培训,有效增强了辅警队伍吸引力、战斗力和向心力,坚定了辅警队伍理想信念,增强了法纪意识和敬畏意识,提高了辅警队伍的整体素质,有力推动了崇阳县公安局辅警队伍正规化建设进程。

老人走亲戚迷了路
民警及时施出援手

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭)近日,崇阳县金塘镇一名老人出门走亲戚,结果迷了路。就在老人迷路之际,大桥派出所民警赶到,顺利将老人送回了家中。

10月31日晚上9时许,崇阳县公安局大桥派出所值班民警接到报警电话称:有一个老人在渣桥村地段迷路了。

民警立即赶往现场,将老人带到派出所。经过询问得知老人是金塘镇寒泉村人,早上出发到渣桥村十组女婿家去,结果走过了头,忘了女婿家的位置,也找不到回去的路,只能在路边徘徊。民警通过平台查询,老人名叫徐某利,女婿家是渣桥村10组。

“真是太感谢你们了!”接到民警的电话后,老人的家人赶到派出所,将老人带回了家。

民警也提醒广大市民,为了预防老人走失,可以给老人制作一个手环,上面记录有地址和联系方式;还可以做一张身份卡挂牌,佩戴在老人的脖子上,身份卡上面的信息包括家庭住址、亲属联系电话和该名老人的身份证号码等。此外,子女还要常回家看看,让老人多感受到家庭的温暖,尽量减少外出的次数。